



畅通郑州·在行动

持续治理违停,保障生命通道畅通 省医周边乱停乱放明显减少



经三路省人民医院急救中心门口,交警清障随时拖离违停占用急救通道车辆

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 胡成玉/文 周甬/图) 近期,经过郑州交警和城管部门集中治理,河南省人民医院周边的违停现象明显减少。昨日9时许,记者来到河南省人民医院北侧黄河路,该路段乱停乱放情况明显减少,只有个别车辆开着双闪接送病人。“送个病人就走,不在路边停留。”一辆白色SUV

的车主向执勤交警解释道,病人下车后便驶离了。在经过三路省医急诊中心门口,交警对违停车辆进行现场劝离,同时加大对医院门口等重点区域的疏导力度。郑州交警一支队五大队民警王稀玉表示,为了缓解医院周边的拥堵问题,交警一支队对急诊中心门口、黄河路与经二路交叉口、省医南门这三个地点进行固定岗

位执勤,保证早、中、晚高峰时段医院周边的道路畅通。同时有拖车随时待命,对严重影响交通的车辆进行拖离处理,以保证就医车辆能够顺利出入。

“来医院就医,我们希望为患者提供最大便利,做到文明规范执法,处罚与教育相结合,改善医院周边道路交通环境,保障生命通道畅通。”王稀玉说。

“等人”“拿货”不是扎堆违停理由 持续整治为银基商圈通行提速

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 实习生 原光炬 通讯员 杜波 王顺利) 近期,郑州交警三支队围绕群众反映强烈的郑州火车站、银基商圈周边机动车违法停放严重的重点路段和重点部位持续开展整治行动。

“我就在这儿等个人,马上就出来了!”“俺媳妇进去拿点货,很快就好了!”“我看前面停的有车,想着能停呢!”……昨日,郑州交警三支队组织车站大队警力在郑州火车站、银基商圈周边及陇海快速路一层(紫荆山路——马路)沿线开展机动车违法停放专项整治行动,面对违停驾驶员五花八门的理由,执勤民警耐心劝说和解释,告

诉大家这里有醒目的禁停标志,而且是严管路段,附近有很多正规停车场,劝导大家将车辆停放到停车场内,不给道路添堵。

对于违法停放且驾驶员不在现场的车辆,民警依法开出违停通知单;对于违法停放且严重阻碍其他车辆、行人通行的车辆,依法进行强制拖移。

岁末年初,郑州火车站周边区域将迎来人流、车流高峰,附近道路交通压力将会进一步增大,针对该区域机动车违法停放问题,三支队将不断加大治理劝导和宣传教育力度,也请广大驾驶员朋友,自觉遵守交通安全法规,文明出行、规范停放,共同维护安全、有序、畅通的道路交通环境。



勤工路违停堵车成常态 执法人员:从严管控,还路于民



勤工路违停车辆堵得连一辆电动车都很难通过

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 胡成玉 文/图) “勤工路(东风路至煤炭北街)这段不到300米的路程,要40分钟才能到家,住在这条路上有苦说不出。”近日,市民王先生向本报反映,路边车辆横七竖八,每天回家都困难。

昨日上午,记者来到现场,发现不到300米的路程违停车辆约90辆,让双车道变成单车道,遇到车辆交会就堵得更严重。该路段设有停车位,但在多处发现一个车位竖排违停3辆车,还有车辆并排停放的情况。

“我住这里快7年了,堵车是常态,每天下午4点开始到6点,物流车辆停车卸货,这路就更没法走。”家住附近的郑先生说。

沿路看去,此路段有5家物流公司,道路两侧有多家饭店和科技公司,有些店铺门口

堆积着货物,有些店铺门口停放着物流车辆。在该路段西侧规划的停车位被部分商户将电动车停放在门前,以方便自家货车卸货。行人只能从马路上通行。

随后,记者将这一情况反映给郑州交警五支队,该支队表示将联合城管部门进行治理。

当日11时40分许,金水区城市综合执法局东风路执法中队执法人员抵达现场,对违停车辆发短信、打电话通知车主驶离;对能及时驶离的轻微违法车辆予以现场批评教育;对未及时驶离的违停车辆,依法贴上“违停提示单”。

执法人员樊沛表示,他们将提高频次、加大力度,对辖区乱停乱放违法行为开展常态化整治,从严管控机动车违法停车行为,还路于民。

劝说、处罚、拖移多管齐下 岗坡路违停,城管喊你快挪车

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 徐富盈 文/图) 昨日上午,针对中原区岗坡路的严重违停现象,城管部门对违停车辆进行贴单处罚。交警在对岗坡路连接的华山路上的违停车辆进行处罚。

1月8日,本报报道过市民多次反映中原区岗坡路存在严重的违停现象。岗坡路从西端的华山路到东端的前进路,双向两个车道,早高峰时段经常堵得无法会车。记者向交警二支队和中原区城管部门进行了反馈,但治理效果并不明显。

昨日9时30分,记者再次来到岗坡路与华山路交叉口。中原区行政执法局三官庙执法中队正在郑煤机家属院门口,对几辆快车道上的违停轿车进行处罚。中队长刘国涛表示:“这条路是一条老路,七八家老家属院没有停



岗坡路违停车辆占用将近一整条车道

车场,西段有岗坡农贸市场,东段又有幼儿园,停车压力比较大,违停现象也较为突出。早中晚接送学生的家长和买菜的市民,一旦开车经过就会堵。一周以来,执法人员对违停车主进行劝说。对于晚上停在这里早上8点以后还没开走的车辆,就会进行处罚。”

刘国涛表示,现在市区治理违停分工明确,区管小街次干道归区各派驻办事处的执法中队管理,主干道归交警各支队管辖。因此,岗坡路整段归办事处派驻中队来管理。对于长期违停的车辆,可由交警派拖车拖移,还路于民。